

10只“吃货熊猫”来啦,欢迎认领、认购

它们是第二批熊猫捐物箱,将以“兄弟姐妹”为榜样,继续“吞衣吐爱”



萌萌的熊猫捐物箱



晚报·公益

□记者 付璇 文/图

昨日17时许,第二批熊猫捐物箱从郑州抵达洛阳日报报业集团。这10只“萌宝”酷似电影《功夫熊猫》里的阿宝,它们都是“吃货”。来到咱洛阳,它们的任务很明确——以“兄弟姐妹”为榜样,继续“吞衣吐爱”。

上岗一个多月,首批“萌宝”已“吞衣”约两吨

今年1月初,首批熊猫捐物箱在我市一亮相,便受到众人的欢迎。仅一天半时间,它们便被爱心人士认领完毕。在过去的一个多月中,这10只熊猫捐物箱入住新家,并在各自的岗位上坚守。

1月19日,在多位爱心人士的帮助下,我们收集了部分“萌宝”“吞下”的旧衣物,并将衣物运至郑州的衣往情深物资基地。衣往情深公益项目洛阳办公室主任刘新生表示,据估算,这一个多月来,首批“萌宝”已收到我市爱心市民捐赠的旧衣物约两吨。

第二批熊猫捐物箱,等您认领或认购

熊猫捐物箱有1人多高,体重约35公斤,您家里的闲置衣物都能用来“喂熊猫”。让每位爱心人士捐赠的东西物尽其用,帮助真正需要帮助的人,这就是“熊猫”们的使命。

第二批“萌宝”在哪儿安家,仍然由您决定。小区、商超、广场……如果您是这些地方的相关负责人,并希望您所在的地方能有一只熊猫捐物箱,欢迎您拨打晚报热线66778866或记者电话15303791756联系我们,认领“萌宝”。我们将优先考虑能提供车辆运送熊猫捐物箱的地方,此外,我们希望每位认领者都能定期照看“萌宝”。

如果您是爱心企业的负责人,有意认购熊猫捐物箱,也可联系我们,我们将在熊猫捐物箱的箱体上印上您企业的名字和联系方式作为回报。

“萌宝”吹响集结号,期待与爱心人士同行

为保证把大家的爱心及时送给需要帮助的人,目前,我们还需要这些:

- 1.爱心车辆,在闲暇时运送旧衣物至仓库,最好是货车或面包车;
- 2.志愿者,主要负责熊猫捐物箱的日常管理维护,如定期将里面的衣物运送至仓库等;
- 3.存放捐赠衣物的仓库,面积最好在130平方米以上,交通便利。

若您想成为志愿者或提供仓库、爱心车辆,请与我们联系,“萌宝”们期待与更多的爱心人士同行!

赏花灯、玩游戏、品水席,猜灯谜相亲会浪漫又热闹

相亲会上见才识 多对嘉宾成功牵手

□见习记者 陈涵晗 通讯员 蔡福庆/文
记者 张怡熙/图

21日,由晚报义务红娘帮帮团、洛阳酒家联合举办的猜灯谜相亲会共吸引了133名才子佳人参加。参加此次相亲会的男女嘉宾品尝了美味的水席,带走了丰盛的礼品,还有不少人赶在元宵节前“脱单”,成功找到另一半。

玩游戏,男女搭配“干活”不累

元宵节曾被称为古代的情人节,我们选择在节前举办相亲会,就是想给单身男女一个牵手过“情人节”的机会。洛阳酒家是一家极具传统文化底蕴的酒店,当晚,举办相亲会的大明堂内红灯高悬,几名市民倾情创作的灯谜挂满屏风,还有装有各种奖品的红包,无不给大家营造了甜蜜的氛围。

相亲会以寻物游戏开场,为了凑足主持人规定的5种东西,男嘉宾向女嘉宾借口红,女嘉宾向男嘉宾借皮带。在此过程中,初次见面的羞涩和矜持全被抛到脑后,现场只剩欢声笑语。

很快,男女搭配最默契的一个团队率先找到了规定物品,获得胜利。该团队的一名男士在获胜后感慨:“还是男女搭配好,‘干活’一点儿都不累。”

猜灯谜,美女巧中一等奖

元宵节前的相亲会,猜灯谜自然是重头戏。此次的灯谜不仅有传统的猜字、猜成语,还根据报名者的年龄,加入了体育用语、电影名字、流行用语等时尚元素。

男士们为了吸引美女们的注意,纷纷发挥聪明才智,其中一名小伙儿成了最大赢家。

游戏规定,每猜中一个灯谜就可抽一次奖品。该小伙儿连中两次奖后,将第三次抽奖机会让给了身旁的一个美女。没想到这个美女竟抽中了此次活动的一等奖——一份价值368元的烤鸭套餐。小伙儿和美女都高兴不已,大伙儿也忍不住笑着高喊:“在一起!”



扫二维码,关注晚报义务红娘帮帮团微信公众号

牵起手,相亲成功的真不少

当晚,不少男女嘉宾成功牵手。

活动开始没多久,晚报红娘就看到一对男女嘉宾相约离开。男嘉宾告诉红娘,他们一见钟情,了解后更加倾心,迫不及待地想去享受二人世界。

在现场,一名女嘉宾看中了一名男嘉宾,巧的是,男嘉宾也对女嘉宾有意。然而,由于女嘉宾太心急,差点儿吓到对方。原来,俩人没聊多久,女嘉宾就提出过几天要带男嘉宾见家长。男嘉宾有点儿不知所措,跑来告诉红娘:“幸福来得太突然了!”晚报红娘听说他们这几天就要见家长了,祝福他们!

活动结束后,不少单身男女意犹未尽,结伴来到挂满灯谜的屏风前,一起猜灯谜。大红灯笼映红了他们的脸庞,也暖了他们的心。

(感谢洛阳酒家、杨小狼婚礼策划工作室、神州专车、好声音量贩式KTV对此次相亲会的大力支持)



热闹的活动现场

(豫)医广[2015]第10-29-525号

洛阳阳光男科医院

男科专线 0379-631 56789

院址:洛阳市九都路与解放路口西南角